



国际乒坛

乒乓赛事
暂停至7月底

羊城晚报记者魏超然报道：昨天下午，国际乒联发布最新声明称，将继续暂停全部国际乒联赛事和活动至2020年7月底。国际乒联还表示，他们将持续密切关注全球疫情情况，为于2020年8月重启各项赛事做好准备。

国际乒联执行委员会于1日召开会议，讨论有关新冠肺炎疫情的最新情况，并在昨天下午宣布了本次会议的决定。

除继续暂停各项赛事至7月底外，国际乒联还决定，取消2020年剩余的全部世界乒乓球巡回赛和街头乒乓球(TTX)赛事。此外，国际乒联将在6月做出有关2020釜山世乒赛的相关决定，世乒赛是否将进一步延期仍不确定。此前釜山世乒赛已经被两次延期，目前暂定于今年9月底举行。

国际乒联表示，将要求其管理层设法削减总体开支，具体举措包括重组人力资源，以舒缓2020年的财务状况。国际乒联执行委员会将于6月2日再次召开会议，届时将发布更多有关疫情的通知。

简讯

羊城晚报记者葡萄牙名帅穆里尼奥日前在接受西班牙媒体采访时透露，2011至2012赛季欧冠半决赛，皇马点球大战不敌拜仁，让他唯一一次在比赛后落泪。

“那晚是我唯一一次在比赛后落泪，”穆里尼奥对《马卡报》说，“我记得很清楚，我和艾托(时任皇马助理教练)把车停在我家门前，一同哭泣。输球太难让人接受了，因为皇马是那个赛季欧洲最强的球队。”

在与拜仁的点球大战中，穆里尼奥双膝跪地祈祷，场面令人动容。然而，C罗、卡卡、拉莫斯罚失点球，让皇马在那个赛季无缘队史第十座欧冠冠军奖杯。

(新华社)

绿茵英雄谱·C罗

逆生长巨星
C·罗纳尔多

超级巨星C罗已经年过35岁，但风采依旧不减当年，甚至有人认为这位绰号“罗三岁”的型男出现逆生长。从当年的“小小罗”到如今坐拥五座金球奖的超级球星，C罗用努力给“罗纳尔多”这个特殊的名字打上了属于自己的烙印。



C罗和他的五座金球奖杯 图/视觉中国

“罗三岁”的千场伟业

意甲停摆之前的最后一轮联赛，尤文图斯在主场以2比0战胜意大利国家德比对手国际米兰，C罗迎来自己职业生涯的第1000场比赛。虽然他为拉姆塞首开记录的进球送上助攻，但自己连续11轮意甲进球的纪录却宣告终结。

C罗这些年给人童心未泯的感觉，因此得到了“罗三岁”的昵称。今年2月5日过35岁生日的时候，C罗没有大搞生日派对，他只在社交网络发出与长子迷你罗以及未婚妻乔治娜一起庆祝的合影。乔治娜准备了“CR7”字样的生日蛋糕，C罗只在字母R上插了三根蜡烛，有球迷调侃：“罗三岁”实锤了！

其实，C罗在去年11月有过低潮期。在欧冠客场对莫斯科火车头和意甲主场对传统豪门AC米兰的连续两场比赛，C罗

都被提前换下。尤其是尤文对AC米兰这样的重头戏，C罗表现低迷，在第55分钟就被主帅萨里换下，在这个时间节点被换下对好胜心极强的C罗而言简直不可接受。

尤文那两场比赛分别以2比0和1比0险胜，制胜球都在C罗被换下之后直接返回更衣室，没等终场哨吹响就驾车离开球场。但他随后在两轮欧洲杯预选赛中找回状态，面对陶宛和卢森堡时攻入4球，带领葡萄牙队获得欧洲杯入场券。

再次回到尤文之后，C罗主动与主帅萨里缓和了关系，并在随后迎来大爆发。连续11轮意甲，C罗均取得进球，追平巴蒂斯图塔和夸利亚雷拉保持的纪录。

在那波爆发期，C罗收获16个联赛进球，他目前以21球排在意甲射手榜次席，落后榜首的因莫比莱6球。

“欧冠之王”当之无愧

尤文已经实现了意甲8连冠，有没有C罗，对斑马军团在意甲的强势地位影响不大。尤文之所以在2018年夏天耗资1.17亿欧元引进老将C罗，就是希望这位欧冠专家带领球队冲击欧冠冠军。

尤文前几年的阵容很强大，不过距离成为欧冠王者还有差距。2014—2015赛季，尤文打进欧冠决赛，以1比3不敌MSN组合领衔的巴塞罗那。2016—2017赛季，尤文完成了对巴萨的复仇，却在决赛以1比4惨败于皇家马德里，C罗在那场比赛中代表皇马梅开二度。

上赛季，C罗包办了尤文在欧冠淘汰赛阶段的5个进球，但尤文还是在1/4决赛惜败于阿贾克斯。上赛季欧冠1/8决赛，尤文首回合在客场以0比2完败于马德里竞技，C罗次回合在

主场上演帽子戏法，带领尤文以总比分3比2完成逆转。

去年夏天，尤文主帅由阿莱格里换成萨里，本赛季在欧冠1/8首回合仍旧表现不佳，客场以0比1小负法甲传统豪门里昂。翻盘的难度看似小于上赛季，但是疫情导致欧洲足球赛事长时间停摆，为尤文和C罗本赛季的欧冠征程带来变数。

C罗在皇家马德里曾4次夺得欧冠冠军，其中包括三连冠，这位欧冠历史第一得分手离开皇马之后，渴望在欧冠赛场重新证明自己。尤文希望在C罗带领下取得突破，只是本赛季的欧冠比赛与往年相比可能会有很大不同。

作为目前欧冠联赛中进球最多的球员，C罗在曼联和皇马效力期间共夺得5座欧冠奖杯，说他是“欧冠之王”丝毫不过分。如果C罗能在35岁的年纪带领尤文登顶欧冠，他的职业生涯将再添浓墨重彩的一笔。

羊城晚报记者 刘毅

焦点新闻

羊城晚报

高尔夫俱乐部

东京奥运参赛资格重修



伍兹仍有机会进军东京
图/视觉中国

佛山公开赛：
今年取消
合同顺延

本周，中高协发布《关于取消2020年佛山公开赛》的通知，经过组委会与各方的讨论，原定于今年10月22日至25日举行的欧洲挑战巡回赛佛山公开赛因疫情防控原因取消，而之前佛山公开赛与欧巡赛签订的十年合约将顺延一年至2023年。

与此同时，欧巡挑战赛也在其官网上宣布取消三场赛事——原定于8月12日至15日举行的丹麦制造赛、8月27日至30日的荷兰挑战赛以及10月的佛山公开赛。

过去的七年里，佛山公开赛已经成为具有影响力的国际职业高尔夫赛事，也是来自世界30个国家和地区的球员、官员和宾客的盛大聚会。在2019年佛山公开赛上，中国的两名年轻球员白政恺和梁泽诚上演了精彩的冠军争夺战，最终白政恺历史性地成为第一位在欧洲挑战巡回赛上获胜的中国内地球手。

然而，受到新冠病毒肺炎疫情在全球蔓延的影响，今年已经有众多高尔夫职业赛事被推迟或者取消，其中包括历史悠久的大满贯赛事——英国公开赛，保证所有参与者的健康是高尔夫赛事需要考虑的主要因素，因此，2020年佛山公开赛无法与高尔夫球友们如期相见。

“今年佛山公开赛的取消，显然令人非常失望，特别是因为它从建立起至今，已经成为欧洲挑战巡回赛中最受欢迎和最有价值的赛事之一。”欧洲挑战巡回赛负责人杰米·霍奇斯说：“然而在当前全球疫情局势仍不明朗的情况下，我们完全理解这一决定。与此同时，我们很高兴地看到，该项赛事目前的10年合同将延长一年，直到2023年。我们感谢这项极具价值的赛事带来的承诺，并期待明年回到佛山。”

此次取消让佛山公开赛成为继LPGA蓝湾大师赛之后，中国内地第二场因疫情宣布取消的高尔夫国际赛事。

羊城晚报记者 徐扬扬 梁劲松

可通过6场
大满贯提升排名

伍兹重见奥运希望

泰格·伍兹的荣誉榜上奖牌无数，但始终缺少一块奥运会金牌，而东京奥运会高尔夫参赛资格推迟一年，让老虎重新看见了前往东京的可能。

在伍兹赢得2019年美国大师赛后，他被问到是否会参加奥运会。伍兹说：“是的，我从未参加过奥运会，我已经43岁了，我没有太多机会参加奥运会了。”伍兹同时还表示，如果他能入围美国队阵容，他肯定会考虑参赛。但在上个月世界排名积分系统冻结的时候，伍兹的世界排名只能在美国男子球员中排名第7，这个名次完全碰不

到东京奥运会的门槛——根据规定，一个国家或地区最多只能有4名球员(世界排名前15)入围。

如今，东京奥运会已经推迟到2021年，资格截止日期也随之延后。其中男子截止日期推迟到了2021年6月21日。根据这个新的时间表，男子比赛在那之前有6场大满贯赛事(两场美国大师赛、两场美国公开赛和两场PGA锦标赛)，这给了伍兹充分的时间和机会提升自己的排名，争取前往东京。

按照目前的世界排名，代表美国

和WWGR的理事会决定，由于新型冠状病毒大流行，排名将被暂停。有关恢复各自排名的公告将在适当时刻公布。OGR一旦恢复，计算方法是这样的：每场比赛都会有一个阵容实力等级，该等级决定了在比赛中排名靠前的选手将获得多少积分，积分是根据选手在每场比赛中的最终名次来决定的，根据IGF批准的积分分配表，选手在实力较强的比赛中将获得更多的积分。

如果60位参赛人选中出现平局，将按以下标准依次进行遴选：截至2021年6月21日的奥运会高尔夫男子选手和2021年6月28日女子选手在最近52周内获得的世界高尔夫官方排名总积分；截至2021年6月21日和2021年6月28日，男子选手和女子选手在最近13周内获得的世界高尔夫官方排名总分。

资格期结束时，排名前15的选手将获得参加奥运会的资格，每个国家或地区最多只能有4名选手。在前15名之外，选手将根据世界排名情况获得参赛资格。如果一个国家或地区没有多于两位(含)选手排在前15名，那么该国家或地区最多只能有两位选手获得参赛资格。东道主国和五大洲都将获得一个参赛名额。

羊城晚报记者 徐扬扬 梁劲松

参加奥运会的四名男子球员是贾斯汀·托马斯、布鲁克斯·科普卡、达斯汀·约翰逊和帕特里克·瑞德。之前达斯汀·约翰逊曾宣布由于赛程原因将退出2020年的奥运会。不过随着奥运推迟一年，不知达斯汀是否会在明年改变主意。换而言之，老虎虽然看到了参加奥运会的希望，但他今后这一年奥运之路艰苦依然。毕竟老虎在年纪上与目前排名靠前的美国球手相比处于劣势，状态又始终受到伤病的干扰。

羊城晚报记者 路卫国 梁劲松

中超·焦点

中超开赛前应定三件大事

随着国内疫情防控向好，呼吁中超6月底或7月初开赛的声音越来越高。但在新赛季中超正式开赛前，仍然有几件亟须解决的大事。

天海准入是否敲定

天津天海俱乐部在休息了一周后，已于本周重新集结再次开启训练。五一假期过后，中国足协很可能将正式宣布天津天海能否继续参加新赛季的中超联赛。

天津天海的准入事宜不仅仅只是其一家俱乐部的事，而是事关整个中超、中甲和中乙三级联赛。

如果天海不能留在中超，那么按照现有规定，去年中超倒数第二的深圳佳兆业将是第一顺位递补。一旦深圳佳兆业递补进中超，中甲的参赛球队势必也要进行调整。此前，中国足协已经通知四家俱乐部做好了递补进中甲的准备。这些俱乐部都按照足协的要求，递交了相关的资料，就等着足协的准入决定。而中甲联赛准入事宜的确定，又将直接影响到中乙联赛的参赛资格。

一旦天海确定留在中超，那么足协也需尽快解决中甲和中乙球队的参赛资格问题。可以说，天海俱乐部的前途命运，决定着中国职业足球三级联赛的参赛资格。如此重大的事项却拖延了如此长的时间，确实给各球队的备战带来了不利影响。

外援外教何时归队

至今为止，仍然有一大批致力于国内俱乐部的外援滞留海外，他们何时能归队，也已成为影响中超联赛开赛的一个重要因素。

到目前为止，除了石家庄永昌和天津天海之外，其余14支中超球队根本没有休息的时间。如此一来，球员们受伤的概率就会大增，扩充各支球队的报名名单，让各支球队有更多的人员应对繁忙的赛程，是避免球员过于疲惫的有效做法，同时还能给更多的年轻球员锻炼机会。

此外，联赛开启前的临时转会窗的具体日期也应早日确定，让各队通过这个窗口进行适当的阵容补充，这样同样能帮助中超球队应对这个繁忙的赛季。

羊城晚报记者 林本剑

2020年5月3日/星期日/体育编辑部主编
责编 郝浩宇/美编 张江/校对 黄文波

A4

美巡新政，无人丢卡

张新军下赛季自动续卡

美巡昨日宣布了一个皆大欢喜的好消息，由于新冠病毒肺炎疫情导致美巡赛2019—2020赛季缩短，今年不会有人失去美巡参赛卡，全部球员都可以在2020—2021赛季保留完整会员资格，这意味着中国球员张新军无论在今年最终排名多少，都可以在明年继续参赛。

美巡专员杰伊·莫纳汉是在球员咨询委员会电话会议上讨论这一建议后，向所有成员发布了声明。声明首先概述了2019—2020赛季的变化，美巡赛今年只剩下13站比赛，由于疫情的原因，美巡赛直接损失了接近三个月的比赛，取消了10个锦标赛，其余11个移至其他日期。声明随后指出，在当地时间9月10日于加利福尼亚州举办的2020—2021赛季揭幕战西夫韦公开赛上，每个拥有2019—2020赛季参赛卡的球员都将继续获得参赛资格。

对于像美国球员哈里斯·英格里希这样的球员来说，这绝对是一个好消息。上赛季他的排名在第126至150之间，本赛季以有限制身份参赛，但是今年他状态爆棚，五次打进前10位，目前在联邦快递杯榜单上高居第24位，根据美巡赛的新政，他就可以在下一个赛季“保留”他的参赛全卡。

再如爱尔兰球员西穆斯·鲍尔，在2019—2020赛季参加了7场比赛

，4次晋级，在联邦快递杯榜单上只排在了第201位，面临被淘汰的风险，而美巡新政让他保住了下赛季的参赛资格。此外，中国球员张新军目前联邦快递杯积分排名第59位，依照这个新政下赛季自然可以继续出战美巡。

在美巡一级赛球员皆大欢喜的同时，作为美巡二级赛光辉国际巡回赛的球员则有点不幸，因为本赛季结束后，没有人可以顺利毕业，升入美巡一级赛。不过光辉国际赛打算奖励TOP10的球员，比如下赛季会允许他们参加那些与重大赛事同周举办的小型美巡赛。

羊城晚报记者 徐扬扬 梁劲松



张新军在比赛中 图/视觉中国

美巡女将重当护士

羊城晚报记者徐扬扬、梁劲松报道：北京时间昨日，美巡女球员萨拉·霍夫曼被大量媒体关注，因为她暂时放下高尔夫球杆，穿上了医用防护服。

萨拉·霍夫曼在密歇根大学学习期间表现优秀，获得了护士学士学位，2013年毕业后当上了创伤骨科护士。2016年，萨拉·霍夫曼转为职业球员，全职打高尔夫。在新冠病毒肺炎疫情导致高尔夫停摆的时候，这位美巡二级赛女将重操旧业，再次成为护士加入对抗疫情的医疗一线。在佛罗里达自然慈善

精英赛开启赛季之后两个月，萨拉·霍夫曼来到了重灾区密歇根州的危机最前线，目前在密歇根大学医疗中心工作，帮助分担过多的新冠病人。“如今我紧张得就像参加高尔夫资格考试站在第一洞发球台的时候，很想表现出自己的最高水平，无论是打出低于标准杆，还是最好照顾病人。”萨拉·霍夫曼说，“一个病人进来的时候，呼吸短促，需要辅助供氧，几个小时之内，他们也许需要插管，也就是病人不能自主呼吸，我的楼层通常有10名护士，每一个人都在一个护士的带领下看护4名病人。”